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Увод
Током Балканских ратова, Балканска лига (Србија, Црна Гора, Грчка и Бугарска) је прво освојила Македонију и део Тракије које је држало Османско царство, a затим се сукобила због поделе територија. Први балкански рат се завршио Лондонским споразумом, који је потписан 30. маја 1913. Балканска лига је избацила Османско царство из Европе, са изузетком Чатаље и Галипољског полуострва. Србији је Лондонским уговором одузет излаз на Јадранско море преко Албаније, тако да је она као држава која је понела највећи терет у Првом балканском рату, тражила од Бугарске делове Македоније. Ипак, пре него што је споразум постписан, Грчка и Србија су створиле војни савез усмерен против Бугарске којим би поделили спорне крајеве Македоније међу собом. Бугарска је мислила да су њена територијална проширења недовољна. Још један проблем за Бугарску је био став Румуније. Они су тражили бугарску тврђаву Силистрију на Дунаву као цену за неутралност у Првом балканском рату. То је била цена коју Бугари нису били спремни да плате. Руска арбитража предвиђена споразумом из 1912. је споро напредовала. Руси нису желели да изгубе ниједног од својих савезника на Балкану (Србију и Бугарску). Док су преговори споро напредовали, сукоби ниског интензитета су се наставили у Македонији углавном између српских и бугарских војника. Бугарска војска је наредила ограничене нападе 29/30. јуна против српских и грчких положаја, очигледно да би ојачала преговарачки положај своје владе. Бугарској је рат дао шансу да присвоји целу Македонију, чије је становништво у то време (па и данас) углавном сматрала Бугарима и да доминира Балканом. За Србију и Грчку рат је значио могућност поделе Македоније и спречавање бугарске премоћи.

Узрок и почетак рата
Након губитка територија у Албанији, тиме и излаза на море, Србија је тражила обнављање уговора са Бугарском, због помоћи на Једренима рачунајући на уступке Бугарске у Македонији, ткз. спорној зони. Бугарска је сматрала да Србији, по уговору, припада само један дио Македоније, док је Србија сматрала да јој припада цијела Македонија. 

Раздор између Грчке и Бугарске датира још од почетка Првог балканског рата, а посебно након грчког освајања Солуна. Грчка је у неколико наврата покушавала ријешити питање граница с Бугарском које је Бугарска одбила без противприједлога. Грчка је у неколико наврата покушавала ријешити питање граница с Бугарском које је Бугарска одбила без противприједлога.
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Још током Првог балканског рата, између Бугарске и Србије је успостављена привремена црта разграничења територија, на коју су Бугари већ 16. maja започели довлачити своје снаге из Тракије, а истовремено је започела концентрисати своје снаге и према Грчкој.Ти покрети бугарских снага принудили су успостављање савеза између Грчке и Србије против Бугарске, којим је уједно и ријешено питање граница између те две земље у Македонији, при чему је Србија добила и право коришћења луке Солун у следећих педесет година. Ти покрети бугарских снага принудили су успостављање савеза између Грчке и Србије против Бугарске, којим је уједно и ријешено питање граница између те две земље у Македонији, при чему је Србија добила и право коришћења луке Солун у следећих педесет година.. Србија и Грчка су одмах покушале укључити и друге земље у свој савез, прије свега Румунију, јер је и она имала неријешена гранична питања са Бугарском.. Иако је Румунија одбила ступити у савез, објавила је да у случају сукоба неће остати неутрална.Русији , којој није било у интересу разбијање балканског савеза који је представљао препреку ширењу Аустро-Угарске ка истоку, покушала је безуспјешно у неколико наврата дипломатским путом смањити напетости између сукобљених држава..Током дипломатских активности, на црти разграничења је све учесталије долазило до мањих сукоба и инцидената. Желећи ставити Русију пред свршен чин, бугарска војна клика је одлучила спор ријешити оружаним сукобом. Генерал С. Ковачев је јуна издао наредбу за припрему за напад, па је у ноћи 30. јуна 1913. godine године бугарска 4. армија извршила напад на српске снаге на ријеци Брегалници , а 2. армија је напала грчке снаге у подручју Солуна. напала грчке снаге у подручју Солуна. Брегалничка битка

Бугарска  подстицана Аустро-Угарском, није хтела да сачека решење рускога цара, већ је 17. јуна 1913., без најаве рата, извршила препад на српску и грчку војску и тиме започела рат, а у исто време (на српском фронту) и битку. Простор, на коме се је одвијала брегалничка битка, протеже се од Царевог врха на Осоговској планини, па низ оба његова гребена, који се спуштају на југ и југозапад, обема странама Злетовске реке до њеног ушћа у Вардар.
У бици су учествовале са српске стране 1. и 3. армија, 7 пешадијских и 1. коњичка дивизија (127 батаљона, 253 топа и 33 ескадрона), свега око 176.000 бораца са 253 топа; са бугарске стране 4 армија, македонско-једренско ополчење, 4 дивизије и 3 бригаде (95 батаљона, 230 топова), око 130.000 бораца.

Бугарски план за битку био је, да концентрисаним снагама 4. армије изврше изненадан препад на српску војску, да поведу офанзиван бој с ограниченим циљем (заузимање спорног територија), у којем да потуку српску војску на фронту од Вардара дуж Брегалнице и Злетовске реке до Царевог врха, и да чврстом ногом стану на Овчје Поље.
Српски план за битку заснивао се на ратном плану, који је предвиђао стратегијски дочек бугарског напада на брегалничком фронту и по одбијању овога, прелаз у наступање треће српске армије у вези са Грцима. — И ако је план предвиђао напад Бугара и ако је српска војска донекле била на опрезу, ипак се није знало време бугарског напада и битка је била изненадна за њу.Губици код 1. и 3. српске армије били су око 20.000 мртвих и рањених, код 4. бугарске армије око 30.000 мртвих, рањених и заробљених.Најжешћи бој је доживела тимочка дивизија, која је успешно бранила јурише двапута надмоћнијих Бугара. Срби су добили материјалну и моралну победу, коју истина нису експлоатисали, али су заробили велики плен и знатан број бугарских војника. Бугарски ратни план потпуно је растројен и они су били принуђени да пређу у дефанзиву. Поседице ове битке биле су улазак и Румуније и Турске у рат против Бугара и убрзање завршетка рата.После пораза смењен је и водећи бугарски генерал Михаил Савов а у новосастваљену бугарску владу су ушли германофилски парламентарци, шта је касније било судбоносно за улазак Бугарске у Први светски рат на страни Немаца.Катастрофалне последице брегалничке битке су дошле и на другим фронтовима. Кад су видјели слом бугарске амрије код Брегалнице Бугарску су напале 13. јула Румунија и Турска, што је Бугарској донело велике губитке читавих покрајина (Румунија је упала у Добруџу, Турци су поново узели Једрене са целом покрајином коју су изгубили у Првом балканском рату).

Букурешки мир

Пошто су Грци разбили бугарску војску, Румунија продире у јужну Добруџу,и Турска напдада Бугарску и осваја Једрене,Бугарска тражи примирје. Мир је закључен 10.августа 1913. године у Букурешту. Овим мировним уговором Србија и Црна Гора теротијално су увећане.Србија је добила северни део Санџака, Вардарску Македонију и Косово, а Црна Гора Беране,Бијело Поље, Пљевља, Рожај, Плав, Гусиње, Пећ, Ђаковицу, Тузи и део Скадарског језера. Црна Гора и Србија добиле су ѕајдничку границу у Санџаку. Грчка је добила Егејску Македонију и део западне Тракије, а Румунија јужну Добруџу.Турска је повратила западну Тракију и Једрене. Букурешким миром завршен је Други Балкански рат.
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